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Raport

       Pe baza contractului cu MCC, în funcţie de începerea finanţării doar la 1 septembrie 2001, săpăturile la
Urluieni au început la 1 oct. (după ce s-a efectuat cercetarea de la Adamclisi) şi s-a lucrat în regim de 10 ore,
ca să rămână timp şi pentru cercetările de la Alba Iulia- Partoş.

       S-a continuat cercetarea ariei din vestul principiae, unde presupunem că edificiul descoperit ar fi
praetorium. S-a deschis o suprafaţă de 4 x 20 m, la 4 m de suprafaţa cercetată în 2000 si paralelă cu aceasta.

       S-a determinat închiderea spre S a edificiului. Zidurile sale din cărămidă au fost demantelate în epoca
modernă până la nivelul stratului de pietriş aşezat în groapa de fundaţie. S-a pus în evidenţă existenţa a două
faze de locuire. În sectorul de N al suprafeţei a apărut o structură deocamdată de neexplicat, un scurt "val"
din pământ de culoare neagră, pe care s-a scurs restul unei incendieri puternice. "Valul" nu depăşeşte
lungimea de 2 m de la profilul de N pe care se vede deosebit de clar; deocamdată ne punem problema că este
un zid de pământ şi lemn dintr-o fază anterioară de existenţă a construcţiei ce exista în ultima fază.

       Cercetările au scos la iveală o cantitate extrem de mică de material arheologic, practic doar câteva
fragmente ceramice, dar un număr mare de vârfuri de săgeţi de diferite tipuri si o monedă ruptă în
antichitate, ce nu poate fi identificată fără să fie curăţită.

       S-a lucrat cu 17 muncitori, un număr de 1312 ore. Datorită întârzierii cu care s-a putut începe cercetarea
nu am avut mână de lucru, locuitorii din satele comunei fiind ocupaţi cu recoltarea porumbului. Acesta este
motivul că nu s-a putut lucra după programul alcătuit. Cercetările ar trebui efectuate, pe îndelete, în perioada
de vară, când elevii sunt în vacanţă şi se găseşte mâna de lucru necesară.

Note

- 1. Pentru toate informatiile bibliografice şi istorice v. Antal Lukács, Tara Fagarasului în Evul Mediu,
Bucuresti, 1999, sub voci. 

2. Aceasta cu atât mai mult cu cât, în conformitate cu informatiile localnicilor, exista intentia ferma a
refacerii manastirii cu cheltuiala actualilor proprietari ai terenului!
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